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Ruil de kleuren zwart en grijs.

Wat krijg je dan?

A.‘ B.‘ C.‘ D.‘ E.‘

2. Elstrekt lijntjes tussen de lieveheersbeestjes.

Ze doet dat in de volgorde van het aantal stippen. @

Welk plaatje tekent EIs?

A. 2 i B_Q C. L/ D. L E.
3. Sofie heeft sterren op elkaar geplakt.

Elke ster heeft 4 punten.

Wat is het kleinste aantal sterren dat Sofie op elkaar geplakt kan hebben?

A.5 B.6 C.7 D. 8 E.9
4. De pizzais in gelijke stukken gesneden.

Peter heeft een paar stukken opgegeten.

Hoeveel stukken heeft Peter opgegeten?

A. 1 B.?2 D. E.
5. Enkele kangoeroes springen van het ene park naar het andere.

Ze volgen de pijl.

Daarna zijn er evenveel kangoeroes in beide parken. &

Hoeveel kangoeroes springen er? Jd

A.4 B.5 C.6
6. De lieveheersbeestjes zitten op een rij.

Een van de lieveheersbeestjes vliegt weg.
Nu zijn er nog 20 stippen over.

Hoeveel stippen heeft het weggevlogen lieveheersbeestje?

A.3 B.4 C.5 D.6 E.7




Klaas bouwt torens.
De eerste 5 zijn hiernaast getekend.
Klaas houdt zich aan het patroon.

---?

Hoe ziet toren 16 er uit?

¥
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Ibrahim heeft van houten schijven een toren gemaakt.
De toren ziet er van opzij zo uit (zie plaatje).
Hij kijkt van boven op de toren.
( )
C )

Hoeveel schijven ziet Ibrahim dan?

A. 1 B.?2 C.3 D. 4 E.5

Madam Mikmak heeft een stapel bezems.
Ze haalt de bezems stuk voor stuk weg.
Ze doet dit iedere keer zo dat de andere bezems niet bewegen.

Welke bezem pakt Madam Mikmak als laatste?

A.1 B.?2 C.3 D. 4 E.5

10.

Dit zijn 2 glasplaten met een tekening erop.
Amira legt ze precies op elkaar. £

Wat ziet ze?

A

A. B.

)4 i [ ¥
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11.

Peter tekent 2 keer hetzelfde patroon achter elkaar.
Nu tekent hij hetzelfde er nog een keer achter.
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Door welk punt gaat zijn tekening dan?

A. A B.B C.C D.D E.E

12.

Diana heeft 3 keer met pijlen geschoten.
De eerste keer haalde ze 6 punten.
De tweede keer haalde ze 8 punten.

Hoeveel punten haalde ze de derde keer? 6punten 8 punten 272

A.8 B. 10 C.12 D. 14 E. 16




13.

Sira heeft deze 4 puzzelstukjes. C[S]D‘%i} CZ{;;?)
1 23 a4

Ze gaat deze puzzel leggen.

Welk puzzelstukje houdt Sira over? E::Un::g

A. 1 B. 2 C.3 D. 4 E. ze houdt niets over

14.

De hond liep naar zijn bot. Hij sloeg in totaal 3 keer rechtsaf en 2 keer linksaf.

Welk pad liep de hond?

A.Q%E—I_IjB.ﬂ&—ujC. gﬁ_l_l_lDa};:b E. %Cb

15.

In het plaatje zijn de handen van Jet een paar keer getekend.
5 /N% ét\ N
D

Hoe vaak zie je haar rechterhand in het plaatje?

A.3 B. 4 C.5 D.6 E.7

16.

Karlijn heeft een dik touw in 3 stukken geknipt. De stukken zijn even lang.
Daarna heeft Karlijn in elk stuk knopen gemaakt.
Alle knopen zijn gelijk.

In welk plaatje zie je de 3 stukken touw met de knopen?

17.

Een piraat heeft 2 schatkisten.
In de eerste schatkist zit 10 euro. 9
De tweede schatkist is leeg. >_

Elke dag gooit hij 1 euro in de eerste schatkist en 2 euro in de tweede schatkist.
Na hoeveel dagen zitten er evenveel euro’s in beide schatkisten?

A.5 B. 8 C. 10 D. 12 E. dat gebeurt nooit

18.

Een ijsje kost 1 euro. Als je 6 ijsjes koopt krijg je korting.
6 ijsjes kosten samen maar 5 euro.
Je wilt zo veel mogelijk ijsjes kopen.

Hoeveel ijsjes kun je dan kopen voor 36 euro?

A. 30 B. 36 C. 42 D. 43 E. 45




19.

Karel schrijft getallen op. Elk getal heeft verschillende cijfers (dus 88 mag niet).
De getallen zijn groter dan 10. De getallen zijn kleiner dan 25.
Karel mag alleen de cijfers 2, 0, 1 en 8 gebruiken. Karel schrijft alle getallen die mogen op.

Hoeveel getallen schrijft Karel op?

A.4 B.5 C.6 D.7 E. 8
20. Het gaat regenen. 30 kabouters willen onder de paddenstoelen gaan schuilen.
Er kunnen net zoveel kabouters onder een paddenstoel staan  £50», B350 ‘&. Prlolen
als er stippen op die paddenstoel staan. =5 = i i
Op het plaatje zie je de voorkant van de paddenstoelen. ‘ l 5 S
Van elke paddenstoel is het aantal stippen op de achterkant hetzelfde als op de voorkant.
Er is een paddenstoel met een oneven aantal stippen.
Hoeveel kabouters worden er nat?
A.2 B.3 C.4 D. 5 E. 6
21. Mira heeft 3 vel wit papier. Ook heeft ze 2 vel geel papier.
En ze heeft 2 vel blauw papier. Ze knipt alle papieren die niet blauw zijn middendoor.
Daarna knipt ze alle papieren die niet wit zijn middendoor.
Hoeveel stukken papier heeft Mira nu?
A. 14 B. 16 C. 17 D. 18 E. 20
22. Papa maakt van stokjes een hekje. ) $iem
Elk stokje is 5 cm lang en 1 cm breed. S5cm
Het hekje zie je hiernaast. E | 1 | 1 i
Hoe lang is het hekje? . ( J ( J .
| 2 [
A.20cm B. 21 cm C.22cm D. 23 cm E. 25cm
23. De weg van Anna naar Maria is 16 km lang. D 8
De weg van Maria naar Jan is 20 km lang. ]
De weg van Maria naar het kruispunt is 9 km lang. Maria
V < ) N
Hoe lang is de weg van Anna naar Jan?
Anna Jan
A. 7 km B. 9 km C. 11 km D. 16 km E. 18 km
24. Amal koopt speelgoed. Ze kijkt hoeveel alles kost.

Ze ziet dan: ++@©= +=§ ﬁ": +$

Welk speelgoed is het goedkoopst en welke het duurst?

A. ﬁ is het goedkoopst en $ is het duurst

B. & is het goedkoopst en is het duurst

C. Ve hetgoedkoopstenﬁ is het duurst

D. z‘} is het goedkoopst en é is het duurst

E. \gr_s'a:i’e, is het goedkoopst en é is het duurst




